
Sous-épreuve 52 CORRIGÉ Page 1/4 
    

Éléments de corrigé U 52 
 
Question 1-1 : 2 points (Proposition de barème : peut être intégralement modifié.) 
 
Contrôleur de vision A110 A210 A230 
Traitement des images en niveaux de gris OUI OUI OUI 
Nombre de caméras : 1 OUI OUI OUI 
Ajustement de position OUI OUI OUI. 
Ajustement d’exposition OUI OUI NON 
Extraction de formes OUI OUI NON 
Calcul numérique OUI OUI OUI 
Jugement OUI OUI OUI 
 
Du point de vue technique, les contrôleurs de vision A110 et A210 conviennent. 
Le contrôleur de vision A110 est retenu car c’est le moins cher. 
  
 
Question 1-2 :  4 points (1 + 1 + 2) 
 

Nombre de pixels = 512 x 480 = 245 760 pixels 
 
Image 256 niveaux de gris : 1 octet par pixel. 
Place mémoire = 245 760 / 1024 = 240 ko 
 
  
                480 pixels     Valeur minimale de la résolution d’un pixel = 115 / 480 = 0,240 mm/pixel 
                                                            Résolution minimale = 240 µm/pixel 
 512 pixels    Ø = 115 mm 
 
 
Question 1-3 :  3 points 
 

  Caméra standard ANM832 
Objectif   

Champs 
de vision (mm) 

ANM8850 
f = 50 mm 

ANB847 
f = 50 mm 

ANB846N 
f = 25 mm 

ANB845N 
f = 16 mm 

ANB843 
f = 8,5 mm 

Résolution 
µm/pixel 

Vertical Horizontal al bα al bα al bα al bα al bα Verticale Horizontale 
100 106,8     700 6 436 6 221 5 208,3 208,6 
150 160,2       661 5 341 5 312,5 312,9 

 
L’objectif ANB845N ne convient pas car al > 400 mm pour un champ de vision de 120 mm. 
L’objectif ANB843 convient car al < 400 mm pour un champ de vision de 120 mm. 
 
Objectif : ANB843 f = 8,5 mm             Adaptateur : 5 mm 
 
 
Question 1-4 :  4 points (1 + 2 + 1) 
 

TiMaxi = T2Maxi + T3Maxi + T4Maxi 
 
Temps de réponse au signal START : T2Maxi = 1 ms 
Durée de l’acquisition image (ANM832 en mode normal pleine image) : T3Maxi = 49,9 ms 
Temps de traitement image : T4Maxi = 32 ms 
 
TiMaxi = 1 + 49,9 + 32 = 82,9 ms 
 
TiMaxi est compatible avec le temps d’arrêt du convoyeur principal 1 (82,9 ms < 3 s). 
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Question 2-1 :  6 points 
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Question 2-2 :  6 points 
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Question 3-1 :  4 points (2 + 2) 
 

Transition (60) : 

 
 

Transition (63) : 
 

 
 
 
 
 
 

 
Question 3-2 :  3 points 
 
 

(*Affectation du code défaut*) 
 

IF X61.x AND RE (Ready) AND NOT D1 AND D2 THEN 
    Code_défaut_p7:=71; 
END_IF; 
 
Question 3-3:  5 points 
 

(*Envoi du message au serveur*) 
 

IF RE (Av) AND Code_défaut_p14<>0 THEN 
    RRTC(Table_heure_date:4);  
    Code_défaut:=Code_défaut_p14; 
    WRITE_VAR(ADR#{54.104}SYS,’%MW’,520,5,Table_heure_date:5,Paramètres_gestion:4); 
END_IF; 
 

 
Question 3-4 :  3 points 
 

On choisit l’instruction ROL_ARW qui réalise le décalage de n positions de haut en bas des 
éléments de la table de mots. 
 

(*Décalage des informations code défaut*) 
 

IF Xtp.x AND RE (Av) THEN 
    ROL_ARW(1,Code_défaut_p1:14); 
    Code_défaut_p1:=0; 
END_IF; 
 

FIN 

Code_défaut_p7 <> 0 (  ) 

Prés_butée_p7 

Compare 

Code_défaut_p7 = 0 

Compare 

   (  )  

Prés_butée_p7 Transition 60 

Transition 63 


